

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.11.2020 Numéro de publication: HR02-1005032817

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Café-restaurant "Au Petit Plus" Fabienne et Corinne Vioget, Sierre, nouveau Café-restaurant "Au Petit Plus" Fabienne et Corinne Vioget en liquidation

Café-restaurant "Au Petit Plus" Fabienne et Corinne Vioget en liquidation Av. Général-Guisan 2b 3960 Sierre

Café-restaurant "Au Petit Plus" Fabienne et Corinne Vioget, à Sierre, CHE-102.843.369, société en nom collectif (No. FOSC 21 du 01.02.1999, p.714). Nouvelle raison de commerce: Café-restaurant "Au Petit Plus" Fabienne et Corinne Vioget en liquidation. La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 18.11.2020. Inscription ou modification de personne(s): Vioget, Corinne, de Combremont-le-Petit, à Venthône, associée, liquidatrice, avec signature individuelle [précédemment: à Saxon, associée, avec signature individuelle]; Vioget, Fabienne, de Combremont-le-Petit, à Sierre, associée, liquidatrice, avec signature individuelle [précédemment: associée, avec signature individuelle].

Registre journalier no 4539 du 23.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 21, Date: 01.02.1999 Point de contact: Registre du commerce du Valais Central